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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Ο Δήμος Ασπροπύργου αρωγός στη Διαμόρφωση Περιβαλλοντικής 
Συνείδησης.  
 
Η καλλιέργεια περιβαλλοντικής συνείδησης μέσω της ενεργούς συμμετοχής 
των μαθητών/τριων Α’ βάθμιας και Β’ βάθμιας Εκπαίδευσης  σε δράσεις 
ευαισθητοποίησης, αποτελεί μία από τις βασικές προτεραιότητες της Δημοτικής 
αρχής. 
Μέσω της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας και με την 
έμπρακτη στήριξη του Δημάρχου, κ. Ιωάννη Ηλία, ο Δήμος Ασπροπύργου 
προσπαθεί διαρκώς να συμβάλλει ουσιαστικά στην ενίσχυση της 
περιβαλλοντικής εκπαίδευσης. Πρώτο βήμα των δράσεων, αποτέλεσε η 
πρόσφατη συνδιοργάνωση ημερίδας που πραγματοποιήθηκε από τις 
Διευθύνσεις Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής, το ΚΕΠΕΑ Ελευσίνας, την ΕΥΔΑΠ 
και το ΕΛΚΕΘΕ., με σημείο αναφοράς το ευρωπαϊκό ερευνητικό έργο 
HORIZON2020, με τίτλο: «RHE-MEDiation – Κόμβος ανταπόκρισης για 
μακροπρόθεσμη διακυβέρνηση μείωσης της χημικής ρύπανσης στη Μεσόγειο 
Θάλασσα», από την ΕΥΔΑΠ και το ΕΛΚΕΘΕ. 
Ο Δήμος διαδραμάτισε καίριο ρόλο ως συνδετικός κρίκος ανάμεσα στην 
επιστημονική κοινότητα του προγράμματος και την εκπαιδευτική 
κοινότητα των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής.  
Η ημερίδα όπου συζητήθηκε η αειφορική διαχείριση των αστικών λυμάτων και 
η σημασία της επαναχρησιμοποίησης και πρακτικές που συμβάλλουν στην 
απορρύπανση του θαλάσσιου περιβάλλοντος, στόχευσε στην επιμόρφωση 
εκπαιδευτικών από την ευρύτερη περιοχή της Αττικής. 
Ως επόμενο βήμα, προγραμματίζεται η παρουσίαση του προγράμματος στους 
μαθητές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, η οποία θα 
περιλαμβάνει εκπαιδευτική επίσκεψη στο Κέντρο Επεξεργασίας Λυμάτων 
(ΚΕΛ) Ασπροπύργου. Εκεί οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν από 
κοντά τις διαδικασίες απορρύπανσης υγρών λυμάτων και την καινοτόμο 
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τεχνολογία του RHE-MEDiation, που βασίζεται στη χρήση μικροφυκών για τη 
μείωση της χημικής ρύπανσης και την αποκατάσταση του θαλάσσιου 
περιβάλλοντος. 
Χαιρετισμό στην ημερίδα απηύθυνε η Διευθύντρια Περιβάλλοντος και Πολιτικής 
Προστασίας κα Ελένη Βερούτη.  
Ο Δήμος Ασπροπύργου παραμένει σταθερά προσηλωμένος στη στήριξη 
δράσεων περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και συνεργάζεται ενεργά με 
όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, επιδιώκοντας παράλληλα τη διαμόρφωση 
ουσιαστικών πολιτικών βιώσιμης διαχείρισης των φυσικών πόρων στην 
περιοχή μας. 
 


